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69.95%
e nxënësve ishin 17 dhe 18 vjeçarë 
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Kishte një përfaqësim relativisht të ekuilibruar
të pjesëmarrësve meshkuj dhe femra. 
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Qytetet nga vijnë studentët: 
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A është hera e parë që dëgjoni për
programin Balkanistics? 
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A do të konsideronit të aplikoni për
këtë departament? 
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A do t'ia rekomandonit këtë
departament dikujt tjetër? 
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Gjuhët e folura nga studentët: 



68.56% e studentëve nuk pajtohen
 me deklaratën që nëse flasin më
shumë se një gjuhë nuk do të rrisë
perspektivat e tyre për karrierë, ndër
të cilat se 47.94% nuk pajtohen
plotë﻿sisht.
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Nuk ndihem rehat të takohem me
njerëz që nuk flasin gjuhën time. 



Cilat janë gjuhët zyrtare në Kosovë? 
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82.9%
 e studentëve mendojnë se është e
rëndësishme që ata të flasin më
shumë se një gjuhë 



Shumëgjuhësia mund të shërbejë si
një urë për të lidhur njerëzit dhe për të
hapur akses për të promovuar
mirëkuptimin e ndërsjellë. 
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e studentëve pajt﻿﻿ohen se
shumëgjuhësia mund të ndihmojë
në shma﻿ngien e keqkupti﻿meve,
ndërsa  51.56% pajt﻿ohen
plotësisht.
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Plotësisht nuk pajtohem 27.46%

Nuk pajtohem 22.8%

Nuk kam mendim 17.62%

Pajtohem 9.84%

22.26%

Do të doja të flisja një gjuhë tjetër që
flitet në Kosovë.

Pajtohem 
plotësisht



Anketat janë realizuar në kuadër të projektit
“Rritja e vetëdijes për rëndësinë e mësimit të
gjuhës përmes arsimit në Kosovë” nga
Iniciativa e Re Sociale dhe e mbështetur nga
Bashkimi Europian në Kosovë. 
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